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Moção de Aplausos nº _____/2022 

Moção de Aplausos ao município de Alvorada-TO, 

representado na pessoa do Prefeito Paulo Antônio 

de Lima Segundo, pela passagem do aniversário dos 

59 anos da cidade, comemorado dia 11 de 

novembro, cujas felicitações são extensivas a todos 

moradores. 

     A Deputada que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, nos termos regimentais, 

propor a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao município de Alvorada-TO, representado na 

pessoa do Prefeito Paulo Antônio de Lima Segundo, pela passagem do aniversário dos 59 anos 

da cidade, comemorado dia 11 de novembro, cujas felicitações são extensivas a todos 

moradores. A presente moção deve ser entregue ao Prefeito no endereço1 abaixo especificado.  

 

JUSTIFICATIVA 

 

      Entre os municípios que tanto amo e que fazem aniversário neste dia 11 de novembro, está 

Alvorada, a cidade que tem um lugar especial no meu coração. Tenho orgulho de fazer parte da 

trajetória de crescimento desse município e prazer em trabalhar em prol dessa população tão 

acolhedora.  

     Alvorada foi elevado à categoria de município pela lei estadual nº 4862, de 11-11-1963, 

desmembrado de Peixe. 

      Já são 59 anos de uma linda história! Desejo prosperidade para a cidade e todos os seus 

moradores. Podem contar comigo nesse processo de evolução. Viva Alvorada -TO!  

      Na oportunidade, parabenizo o Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Antônio de Lima 

Segundo, pela excelente gestão, favorecendo a população de Alvorada. 

      Minhas Felicitações à cidade e ao Prefeito pelo 59º aniversário do município, comemorado 

em 11 de novembro. 

       Desta forma, devido sua atuação social, justifica-se esta moção de aplausos. 

 

Sala de Sessões, aos 11 dias do mês de novembro de 2022. 

 

 
LUANA RIBEIRO 

  Deputada Estadual 

                                                 
1 ENDEREÇO PARA ENTREGA: Rua 07 de Setembro, s/n, CEP: 77.480-000, Alvorada do 

Tocantins-TO. 


